

РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«МИТНА СПРАВА»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Метою освітньо-професійної програми «Митна справа» є підготовка висококваліфікованих фахівців для митної сфери, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері митної справи в процесі професійної діяльності, що передбачає розуміння та застосування фундаментальних закономірностей розвитку фінансів, банківської справи та страхування і характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навиками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері фінансів, банківської справи та страхування, наявність яких дозволить майбутнім фахівцям бути активно залученими у національний і міжнародний дослідницький та професійний простір.

Освітньо-професійна програма сфокусована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють інноваційним мисленням, систематизованими знаннями та компетентностями у митній сфері, що є необхідними для їх успішної роботи в установах митних органів в і в приватних структурах, які надають послуги з митного оформлення, розрахунку та сплати митних платежів на посадах керівників та провідних спеціалістів, а також для створення власного бізнесу.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового освітніх компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати широкий спектр знань з можливістю їх ефективного використання в управлінській діяльності в сфері митної справи.

Ознайомлення з розробленою освітньо-професійною програмою «Митна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», дає можливість стверджувати, що вона може бути використана в освітньому процесі для підготовки фахівців митної справи.

ФОП Салюк Віталій Васильович
митний брокер



Салюк В.В.